

正誤表

本書におきまして、下記のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

- p. 72 下から3行目

【誤】 尿中Na排泄量 (mEq/day) $\times 17 = 1$ 日摂取塩分量 (g)

↓

【正】 尿中 Na 排泄量 (mEq/day) $\div 17 = 1$ 日摂取塩分量 (g)